



Финансовая грамотность: важно и нужно

Преподаватель Сладковской школы
Аскар Исимов стал призёром
Всероссийского конкурса
профессионального мастерства
педагогов финансовой грамотности
«Финансовая перемена».

Учитель математики, информатики, вероятности и статистики занял почётное второе место в номинации «Лучшая модель реализации программы финансовой грамотности».

Конкурс направлен на выявление эффективных педагогических практик в Российской Федерации в области повышения финансовой грамотности и формирования финансовой культуры.

— Я участвовал в данном мероприятии впервые. Выбрал, считаю, актуальную тему — «Проценты в повседневной жизни: вклады, кредиты и скидки», — рассказывает педагог. — Данная работа будет использоваться на уроках алгебры в 8 классе, а также во внеурочной деятельности. Этот материал напрямую связан с некоторыми заданиями ОГЭ и способствует профилактике типичных финансовых ошибок у подростков.

Учитель отмечает, что тема его конкурсной работы является важной для понимания финансовых процессов, с которыми сталкивается каждый человек в повседневной жизни. Урок помогает учащимся научиться рассчитывать проценты, что важно для оценки выгодности различных финансовых предложений. Вклады раскрывают понятие сбережений и инвестирования в банковские продукты, а это формирует у школьников

понимание безопасности и доходности долгосрочных инвестиций. Кредиты объясняют, как заёмные средства влияют на личные финансы, а также важность грамотного управления долгами. А скидки рассматриваются с практической точки зрения — как правильно оценивать выгодные предложения и экономить деньги.

Одной из особенностей разработанного урока является активное использование современных мультимедийных технологий. Для удобства восприятия материала используются QR-коды, которые позволяют быстро получить доступ к дополнительным ресурсам, видеоурокам и интерактивным заданиям.

— Считаю, что мультимедийный подход способствует лучшему усвоению информации, особенно среди цифрового поколения, и делает процесс обучения более динамичным и вовлекающим, — говорит Аскар Исимов.

Педагог уверен, что такое занятие поможет учащимся лучше ориентироваться в потоке финансовой информации, которую ежедневно предлагает банковская сфера и торговля. Это выработает у них правильное отношение к финансовым продуктам и умение принимать обоснованные решения.

Элона КАРАМЯНЦ



Полученный опыт и достигнутый успех в конкурсе вдохновляют на дальнейшее профессиональное развитие и реализацию новых образовательных проектов.

//Фото автора

— В 2025 году услугами выездных социальных гостиных воспользовались 99 человек. В этом году работа будет продолжена в течение всего периода.

Комплексное развитие

В Доме детского творчества «Галактика» реализуется образовательная программа дошкольной подготовки для детей 5–6 лет «Семь созвездий».

Она направлена на комплексное развитие ребёнка и включает направления: развитие речи и обучение чтению по слогам с использованием логопедических методик; освоение основ математики и логики; подготовка руки к письму; развитие творческих способностей через занятия нетрадиционным рисованием.

— Обучение проходит в игровой форме, что способствует естественному и непринуждённому усвоению материала. В рамках занятий также уделяется внимание развитию мелкой моторики и участию в творческих практиках, — отметила Анна Петелина, директор ДДТ «Галактика». — Занятия проводятся два раза в неделю в вечернее время, что позволяет детям совмещать программу с посещением детского сада. В 2024/2025 учебном году подготовку прошли 20 детей в двух группах. В текущем, 2025/2026, году программу осваивает одна группа из 14 воспитанников.

Людмила ВЕРХОШАПОВА



Фото департамента общественных связей
Тюменской области

В Тюменской области действует одна из самых больших выплат по стране при заключении контракта с Министерством обороны РФ — 3,4 млн рублей. Подробнее — на сайте службапоконтракту72.рф или по телефону 8 (3452) 79-19-05.

Погода
в нашем районе

28 ЯНВАРЯ
ночь -26 день -15

СР

29 ЯНВАРЯ
ночь -16 день -10

30 ЯНВАРЯ
ночь -12 день -6

31 ЯНВАРЯ
ночь -9 день -4

СБ

НАЦПРОЕКТ «ПРОДОЛЖИТЕЛЬНАЯ И АКТИВНАЯ ЖИЗНЬ»

Внимание – на здоровье каждого жителя

Главный врач областной больницы № 4 Александр Синельников рассказал о новых возможностях для жителей нашего округа.

Сладковская районная больница официально вошла в структуру ОБ № 4 г. Ишима. О том, что изменится для жителей нашего муниципалитета, сохранился ли экстренная помощь на месте, как часто будут приезжать узкие специалисты и упростится ли путь к высокотехнологичным обследованиям, беседуем с руководителем ОБ № 4.

– Александр Сергеевич, главный вопрос – присоединение нашей районной больницы к ОБ № 4 несёт коренное изменение системы?

– Масштабных перемен в работе первичного звена не произойдёт. Скорая и неотложная помощь будут оказываться в прежнем режиме. Изменения коснутся в первую очередь доступа к специализированной и высокотехнологичной помощи. Жители Сладковского округа получат возможность консультироваться с узкими специалистами областной больницы, а при необходимости – проходить стационарное лечение и операции на её базе в Ишиме.

– Как будет выстроена работа: планируются выезды врачей в наш районный центр или же будет исключительно посещение нашими пациентами ишимского учреждения? Насколько доступными станут узкие специалисты города для нас?

– Деятельность будет осуществляться по двум

направлениям. Первое – регулярные выезды сотрудников ОБ № 4 в Сладково. Эта практика у нас уже налажена. Например, в январе 2026 года мы начали такие приёмы: работали стоматологи, в том числе и 27 января, а 24 января принимал врач-сурдолог (оториноларинголог). В дальнейшем, начиная с февраля, график будет следующим:

- **врач-онколог** – первый и третий вторник каждого месяца;

- **оториноларинголог** – второй и четвёртый вторник;

- **гинеколог** – еженедельно по вторникам;

- **18 февраля** запланирован совместный приём эндокринолога, уролога и кардиолога (для записи потребуются готовые результаты анализов).

Второе направление – жители округа смогут на прямую записываться на консультации в поликлиники Ишима.

– Будет организован чёткий и быстрый маршрут для экстренных пациентов из Сладковского округа в Ишим?

– Безусловно. Все экстренные пациенты с остройми состояниями, такими как инсульт или инфаркт, как и раньше, будут незамедлительно транспортироваться машинами скорой помощи в Ишим.

– Упростится и ускорится ли для наших пациентов процесс получения сложных диагноз-

тических исследований (МРТ, КТ, специфические анализы) в областной больнице?

– Да, упростится и ускорится. Ключевое изменение – в маршрутизации. Теперь жители Сладковского округа, как и других территорий, прикреплённых к ОБ № 4, будут получать квоты на проведение КТ и МРТ непосредственно на базе нашей больницы в Ишиме. Это позволит им не ездить для этих целей в село Казанское или Тюмень.

– Как отразится реструктуризация на кадровой обстановке в Сладковской больнице? Планируется ли работа по привлечению специалистов в наш округ? Какое внимание будет уделяться действующим сотрудникам? Может, будут обмены опытом, обучение?

– Весь коллектив Сладковской больницы перешёл в структуру ОБ № 4. Мы уже начали анализ вакансий и активную работу по привлечению кадров, в том числе через целевое обучение студентов-медиков.

На сегодня наиболее востребованы здесь акушер-гинеколог и врач-невролог.



Фото Элоны КАРАМЯНЦ

В Усовскую врачебную амбулаторию требуется фельдшер скорой медицинской помощи, на Пелевинский ФАП нужен заведующий. И в другие ФАПы не обходимы специалисты.

Что касается обучения, то мы планируем продолжать и расширять программу повышения квалификации. Это будут и стажировки на базе ОБ № 4 в Ишиме, и обмен опытом с ведущими клиниками Тюмени

Записаться на консультации в поликлинике Ишима можно через портал «Госуслуги»

или единый кол-центр: 8 (34551) 6-66-66.

Запись на выездные приёмы в с. Сладково ведётся через регистратуру местной поликлиники по телефону:

8 (34555) 2-36-89.

(ОКБ № 1, № 2, «Нефтяник»), и направления врачей на курсы в Москву и Санкт-Петербург.

– Что можете сказать о материально-технической базе? Ожидается ли обновление медицинского оборудования или инфраструктуры Сладковской больницы?

– Мы провели аудит состояния материально-технической базы. Потребность в обновлении и ремонте, особенно стационара, понимаем. Эта работа будет вестись планомерно.

Уже в начале 2026 года силами наших специалистов отремонтирован стационарный флюорограф и восстановлена работа двух аппаратов ЭКГ.

– Поделитесь личным мнением: как главный врач, что Вы считаете самым важным и перспективным в этом объединении для обычной семьи, живущей в округе?

– Главное – в значительном повышении доступности качественной медицины. У семьи из села Сладково теперь есть прямой доступ к специалистам и современным методам лечения в Ишиме, без необходимости долгих и затратных поездок в Тюмень. Объединение – это не закрытие возможностей, а, наоборот, их открытие: доступ к лучшим практикам, технологиям и постоянному развитию медицинских кадров, что в конечном счёте работает на здоровье каждого жителя.

Обратная связь с пациентами

В Сладковской районной больнице состоялся личный приём граждан.



Александр Синельников ответил на вопросы сотрудников Сладковской больницы и рассмотрел проблемы пациентов. Такое взаимодействие, со слов главврача, позволяет эффективнее выстраивать дальнейшую работу.

//Фото Элоны КАРАМЯНЦ

Его провёл главный врач областной больницы № 4 г. Ишима Александр Синельников.

В рамках визита он встретился с сотрудниками учреждения, с которыми обговорил рабочие вопросы, и с жителями муниципалитета для обсуждения тем, связанных с организацией медицинского обслуживания на территории нашего округа.

В ходе приёма были рассмотрены обращения граждан по широкому кругу вопросов. Основное внимание уделялось доступности и качеству оказания медицинской помощи в учреждениях первичного

звена, порядку проведения диагностических обследований, включая инструментальные и лабораторные исследования, а также взаимодействию между районным и областным медицинскими учреждениями при необходимости направления пациентов для консультаций или специализированного лечения.

Александр Синельников

дал подробные разъяснения по всем направлениям. Жители также имели возможность получить ответы на вопросы, касающиеся сроков ожидания плановой медицинской помощи, обеспечения лекарственными препаратами и работы кон-

крайних служб районной больницы.

Подобные встречи проводятся в рамках системной работы по повышению доступности и прозрачности медицинского обслуживания, а также для получения обратной связи от граждан, – отметил А. Синельников. – Общаясь напрямую с пациентами, понимаешь, какие проблемы существуют и в каком русле необходимо строить работу, чтобы жителям территории была доступна качественная медицинская помощь.

**Материалы страницы
Людмилы
ВЕРХОШАПОВОЙ**

ФОТОРЕПОРТАЖ

Народов много – страна одна

В Сладковской школе прошёл масштабный фестиваль семейного творчества, знаменующий начало Года единства народов России.



Фестиваль вдохновил на дальнейшее укрепление межнациональных связей и изучение культуры соседних стран. //Фото автора

Мероприятие под названием «Мы вместе – мы едины» сплотило людей разных национальностей и стало символом дружбы, взаимопонимания и культурного разнообразия.

Гости фестиваля погрузились в атмосферу национальных традиций и обычая, познакомились с красочными нарядами, которые ярко отражали культурное наследие каждой из представленных народностей.

На первом этаже всех встречала впечатляющая

выставка художественных работ, созданных руками детей и родителей, которые через творчество передали уникальность и самобытность многочисленных народов России.

Всем присутствующим был вручён паспорт дружбы народов с маршрутным листом по каждой из станций. Передвигаясь от одной точки к другой, взрослые и дети погружались в увлекательные истории, наполненные колоритом народов, проживающих в нашей многонациональной

стране. Они побывали в гостях у русских, армян, азербайджанцев, белорусов, казахов, таджиков, узбеков, татар, чеченцев, народов севера. Слушали познавательные рассказы и народные песни, разгадывали загадки, любовались народными танцами и старинной атрибутикой домашнего быта, участвовали в весёлых конкурсах и мастер-классах, делали памятные фотографии в украшенных фотозонах.

Затем участников фестиваля ждал настоящий

гастрономический праздник, объединивший вкусы множества культур. Каждая нация представила свою кулинарную гордость: от насыщенного пряного плова и ароматных баурсаков до нежных белорусских драников и русских блинов. А душистый азербайджанский чай и восточные сладости – пахлава, рахат-лукум, халва, чак-чак – не оставили равнодушными ни одного посетителя и стали ярким и вкусным элементом дегустации, которая превратилась в живое общение. Здесь через еду раскрывались история, обычаи и культура народов. В каждом блюде слышался уникальный голос своей земли, передающий дух гостеприимства и семейного тепла.

В актовом зале состоялось подведение итогов, где гости с большим удовольствием делились своими впечатлениями о фестивале, а потом, взявшись за руки, спели хором песню «Родина моя».

– Большое спасибо организаторам за такой заме-

чательный фестиваль. Мы не просто отлично провели время, но и узнали много нового о культуре народов нашей огромной страны. Праздник подарил каждому из нас ощущение единства и общности, вызвал интерес к истории соседних стран и пробудил тёплые чувства уважения и дружбы, – поделилась эмоциями Анастасия Соболевская.

В завершение мероприятия для школьников прошла беспроигрышная лотерея.

Элона КАРАМЯНЦ

Отличились в мемориальном турнире



С 24 по 25 января спортсмены Сладковского муниципального округа успешно выступили на традиционном ежегодном шахматном турнире, посвящённом памяти Александра Николаевича Гаврилова, проходившем в городе Ишиме.

Всего в соревновании участвовали 53 шахматиста разного возраста, в том числе 10 спортсменов представляли наш муниципалитет. Турнир проводился по швейцарской системе, состоящей из девяти туров. Каждому игроку было отведено 15 минут на партию + 10 секунд на каждый ход, начиная с первого хода.

По результатам выступления в мероприятии сладковские шахматисты завоевали шесть наград разного достоинства. Так, в номинации «сельские жители» серебряная медаль у Сергея Чупина (Маслянский), бронзовая – у Мейрама Абдрахманова (Усово). Отметим, что Сергей показал лучший

результат среди всех спортсменов Сладковского муниципального округа, заняв 6 место в общем итоге и набрав 6 баллов.

Победителем турнира в номинации «юноши 2015 г.р. и младше» стал Андрей Здоровых (Маслянский), а Максат Сарсембаев (Сладково) занял третье место в этой же категории. Серебряный успех в нашей команде у Ярославы Здоровых (Маслянский) в общем зачёте среди девушек, бронза – у Сергея Харапонова (Сладково) среди ветеранов в возрасте 65 лет и старше.

Отметим, что на турнире также выступили Андрей Алексеевич Здоровых, София Здоровых, Максим Шишенков и Павел Харапонов.

Поздравляем всех победителей и призёров с отличным стартом шахматного года и желаем дальнейших успехов и ярких побед!

Павел ХАРАПОНОВ, директор СШ «Темп»

В регионе усилен контроль на водоёмах



УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категорий В, С, Е, Д, А1, А2, F;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;
- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения: очно-заочная. Скидки. Трудоустройство. Тел. 8-908-117-53-20. Лицензия № 12 от 27.06.2018. Сайт: уц-дорожник-3.рф

Реклама

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент общественных связей Тюменской области. ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

ЁМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ! УСПЕВАЙТЕ!
ДОСТАВКА 8-952-343-66-66

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:
627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
Телефоны:
главный редактор - 8 (3455) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Главный редактор А.А. Позюмская

Выпускающий редактор Л.В. Верхушанова
Газета отпечатана в ООО
«Ишимская типография», г. Ишим
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1011 экз. Заказ 8
Объём 1 печатный лист

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю в дежурную часть отделения полиции № 4 (дислокация с. Сладково) поступило 23 сообщения о происшествиях.

Преступления не зарегистрированы, о прочих инцидентах – 20 обращений, о пожаре – 1 сообщение, о смерти граждан – 2. Наибольшее количество звонков поступило из с. Сладково – 14.

В сфере административных правонарушений выявлено 23 факта. Основная доля нарушений приходится на сферу дорожного движения: зафиксировано 18 случаев пренебрежения ПДД (ст. 12.1–12.37 КоАП РФ).

Также были мелкое хищение – 2 случая (ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ), появление в общественных местах в состоянии опьянения – 1 случай (ст. 20.21 КоАП РФ), заведомо ложный вызов специализированных служб – 1 случай (ст. 19.13 КоАП РФ), невыполнение обязанностей, установленных судом, – 1 случай (ст. 19.24 КоАП РФ).

Людмила ВЕРХОШАПОВА

УМВД России
по Тюменской области

ИНФОРМИРУЕТ:

Чтобы не попасться на уловки мошенников,
ЗАПОМНИТЕ!

СОТРУДНИКИ БАНКОВ

ОПЕРАТОРЫ ПОРТАЛА «ГОСУСЛУГИ»

СОТРУДНИКИ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ

СОТРУДНИКИ РОСФИН-МОНИТОРИНГА

ОБЗВАНИВАЮТ ГРАЖДАН

ПРОСЯТ НАЗЫВАТЬ КОДЫ ИЗ СМС

НЕ

ПРОСЯТ СНИМАТЬ ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА СО СЧЕТОВ

ТРЕБУЮТ БРАТЬ КРЕДИТЫ И ПЕРЕВОДИТЬ ИХ НА «БЕЗОПАСНЫЕ СЧЕТА».

ВСЁ В РАССРОЧКУ
ОКНА●ДВЕРИ
электро-ОТОПЛЕНИЕ
«сухое»
(3455) 5-07-75
С ПАНОРАМОЙ ВСЁ ПО ПЛЕЧУ
г. Ишим, ул. Артиллерийская, 26

Реклама

Коллектив МАОУ Сладковская СОШ выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с гибелью участника специальной военной операции КУГАЕВСКОГО Михаила Сергеевича.

Отдел образования администрации Сладковского муниципального округа выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с гибелью участника специальной военной операции КУГАЕВСКОГО Михаила Сергеевича.

Мы разделяем вашу боль и скорбим вместе с вами.

Коллектив администрации Сладковского муниципального округа выражает глубокие, искренние соболезнования Светлане Владимировне Кугаевской, а также родным и близким по поводу гибели участника специальной военной операции КУГАЕВСКОГО Михаила Сергеевича.

Районный совет ветеранов выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи со смертью «серебряного» волонтера КЛИМАНСКОГО Николая Константиновича.

Скорбим вместе с вами.